



**DM**  
röviden

## Óriás tölgy



Ez a csodálatos faóriás Nyíregyházán, a Krúdy-stálló mellett sóstói erdőben látható. Krúdy idéző, hiszen erős, izmos és az óriások országából tévedhetett ide. „Aki a Krúdy-tartományba érkezik, az nehezen szabadul büvöletéből...”, írta róla Kellér Andor. Így járt Szabó Pál Miklós is, aki megörökítette az óriás tölgy magányos méltóságát

**KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS**  
Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik Kalas László elvtársnak, az MSZMP KB munkatársának temetésén megjelentek, részvételükkel és virágokkal fájdalomkat enyhíteni igyekeztek. — Az MSZMP Csongrád megyei Bizottsága és a gyászoló család.

### KISDOBOSOK TANULMÁNYI VERSENYE

A kisdobosok városi komplex tanulmányi versenyét a Balázs Béla Úttörőházban rendezték meg tegnap, csütörtökön. A 39 csapat közül három érdemelt ki első helyezést, és ezzel továbbjutott a megyei döntőbe: a Mórca-iskola negyedikes tanulói (Bíró Zsuzsanna, Slynch Gábor, Szemendri Attila, felkészítő tanáruk: dr. Veczkó Józsefné és Bozsó Józsefné), a Béke utcai iskola csapata (Éder László, Szabó Andrea, Rózsa Ágota, tanáruk: Onfianiné Gállé Mariann) valamint a Rózsa Ferenc sugárúti iskola diákjai (Kovács Tamás, Kósó József, Prolesza Péter, tanáruk: Csontos Györgyné).

### ZONGORA-KONCERT

Pap Evának, a budapesti Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola utolsó éves hallgatójának zongorahangversenyét rendezik meg ma, pénteken este fél 7 órai kezdettel a Liszt Ferenc Zeneiskola Tábor utca 3. szám alatti épületében. (Tanára: Zempléni Kornél). A műsorban Bach, Beethoven, Brahms és Debussy művei szerepelnek.

### SZEGEDI ISKOLAKORUS AZ NSZK-BAN

A kierspei Gesamtschule meghívására az NSZK-ba utazott tegnap a József Attila Tudományegyetem Ságvári gimnáziumának vegyes kara. A kétezer tanulót foglalkoztató német iskolakomplexum febrúárban küldte el Szegedre big-band zenekarárt, ennek a koncertnek visszajárásiára most négy hangversenyt adnak a szegediek Szécsi József vezényletével Kölnben, Kierspeben és Korschbroichban. A kórusral utazott Szécsi István, a zeneakadémia művészképzés hallgatója és Delley József, a szegedi akadémiai tagozat művész-tanára is.

# A kakukkos óra

Nemrég nősültem, s egy csapásra temérdek gondom lett. Legényember koromban szívesen töltöttem esteimet baráti társaságban, klubban vagy vendéglőben. Egy üveg bor mellett, kellemes csevegés közepette, késő éjszakáig elüldögéltem. Két óra előtt nemigen kerültem ágyba.

Feleségem azonban mindjárt ki-elézte a dolgot:  
— Vagy én, vagy ők! — jelentette ki.

Kénytelen voltam engedelmessé válni. De történetesen éppen akkor volt a legjobb barátom, Goso születése napja. El kell mennem hozzá! Hogy a feleségemet is elvigyem — erről szó sem lehetett. Minden barátom nőtlen volt, egyedül én lennék a fehér holló...

— Meg kell puhítani az asszony szívét — döntötte el Goso.  
— De hogyan?  
— Vegy neki ajándékot.  
Goso elvitt egy óraüzletbe.  
— De neki van órája — tiltakoztam.

— És kakukkos órája is van? Ilvesminek egyetlen női szív sem tud ellenállni. Saját házi kakukkjára lesz! Vegyük meg!

— Ó, milyen gyönyörű! — kiáltott fel a feleségem, és cuppanós csókot nyomott az arcomra.

Az órát a konyhában akasztottuk fel. A kakukk minden fél órában kakukkol: pontosan mérte az idő múlását.

Feleségem magánkívül volt az elragadtatástól. E hangulata láttán elhatároztam, hogy szóba hozom Goso meghívását.

— Holnap lesz a születésnapja. Mellesleg szólva, éppen ő választotta ki neked ezt a csodás ajándékot. Remélem, megengeded, hogy elmennek hozzá?

— Hát persze — mondta a feleségem —, csak legkésőbb tizenkét óráig okvetlenül itt légy.

Elszaladtam Gosohoz.

— Ilvesmiről szó sem lehet! — mérgelődött a barátom. — Kettő előtt nem kerülhetsz haza. A feleséged akkor úgyvis alszik, és nem veszi észre.

— De hát a kakukk! Kettőt fog kakukkolni, és nekem vége!

Goso értette a módját, hogy mindenféle helyzetből kivágja magát.

— A kakukk kettőt fog kakukkolni — mondta —, te meg ráadásul hozzáteszel még tízet. Akkor éppen tizenkettő lesz!

— De én nem tudok kakukkolni!  
— Gyakorold. Gyakorlat teszi a mestert.

Egész nap, miközben a feleségem

az üzleteket járta, buzgón kakukkoltam. Végre már eléggé élethű hangokat csaltam elő a torkomból.

Este nyugodt lélekkel elindultam Goso születésnapjára.

Éjjel két óra tájt a barátaim hazahozták.

Feleségem az igazak álmát aludta. Alighogy bebújtam a papucsomba — az óra kettőt kakukkol. En legott átvettem a hangot, és ugyanabban az ütemben, igen szakszerűen, tíz kakukkolást vágtam ki. Összesen tizenkettő volt — éppen ezt az órát jelölte meg a feleségem, amikor haza kellett jönnöm. Ezután levetkőztem, bebújtam a paplan alá, és máris úgy aludtam, mint a bunda.

Régen a feleségem rossz hangulatban volt.

— A kakukkos óra elromlott — mondta —, el kell vinni a garanciális javításhoz vezető műhelybe.

Az óra ekkor nyolcszor kakukkol. — Tökéletes rendben van ez a kakukk — ellenkeztem —: hiszen az óra is nyolcat mutat.

— Dehogyan, valami történt vele. Éjszaka kétszer is ugyanazt az időt jelezte. Előbb éjfélkor, azután kettőkor. De még ennnyivel sem érte be. Miután másodsor is tizenkettőt kakukkol — háromszor köhintett, kétszer csuklott, aztán nagyot ásított, cifrán káromkodott, és bebújt a paplan alá...

Kénytelen voltam lemondani az efféle agglegénytempóról. Most igazi mintaférj vagyok...

Ivan Vihrenszki

9-13°

Várható időjárás ma estig: Észak felől erősen megnövekszik a felhőzet és sokfelé kell számítani esőre, záporra, elsősorban a magasabb helyekben havas esőre, hózáporra. Az északi, északkeleti szél országsszerte megerősödik, többfelé viharossá fokozódik. Várható legmagasabb nappali hőmérséklet ma 9-13° között alakul.

### SZEGEDI PROFESSZOR RÓMÁBAN

A Római Magyar Akadémia meghívására utazott az olasz fővárosba dr. Fogarasi Miklós egyetemi tanár, a JATE olasz tanszékének nyugalmazott professzora. Olasz kollégái nyilvánosan bemutatják a mai olasz nyelv rendszerezéséről szóló könyvének új, átdolgozott, bővített kiadását.

### FODRÁSZÜZLETEK NYITVATARTÁSA

A május elsejei, többnapos ünnepre tekintettel a Szegedi Fodrász Vállalat üzletei a szokásostól eltérően tartanak nyitva. Április 28-án, szombaton az 1-es számú Anna-küti üzlet az ügyeltes reggel fél hat és déli fél kettő között, 29-én, vasárnap, és május 1-én, kedden valamennyi üzlet zárva tart, de április 30-án, hétfőn — az Anna-küti üzletével — valamennyi üzlet nyitva lesz reggel héttől este hat óráig. Az Anna-küti üzlet dolgozói 10-től 18 óráig várják vendégeiket.

### ÜVEGTÖRÖK A KLUBBAN

A SZOTE Dóm tér 5. szám alatti régi klubjában működő angol nyelvklub ma, pénteken este 7 órakor kezdődő foglalkozásán az Üvegtörök című angol filmet vetítik.

### DZSESSZKLUB

Dob-show lesz az Ifjúsági Ház dzsesszklubjának ma, pénteken este 7 órakor megrendezendő foglalkozásán. Közreműködik: Kósszegi Imre, Jávor Vilmos, Kovács Gyula (dob), valamint Schnéberger Ferenc (gitár).

## Teljesítmény

Az atléta dicsekszik barátjának:

— Tízezer métert futok 25 perc alatt, s utána még 2,30 m-t ugrom!  
— Nagy kunszt! Ilyen mekifutásra?!

### GYERMEK-TALÁLKOZÓ TARJÁNBAN

A szovjet déli hadsereg-csoport ideiglenesen hazánkban állomásozó egységeiben szolgálatot teljesítő tisztek gyermekei közül láttak vendüglő május elseje alkalmából többeket tegnap, a tarjáni III-as számú általános iskolában. A házigazda az iskola Kállai Éva úttörőcsapata és a szegedi olajipari KISZ-bizottság gazdálkodási alapszervezete volt. A baráti találkozó programjában műsor és uzsonna is szerepelt.

## Csörög a telefon... Csörög a telefon...

**E HETI ÜGYELETES MUNKATÁRSUNK**  
Ács S. Sándor  
Hívható a héten szombattól 14 órától 18 óráig, vasárnap 10 órától 13 óráig.  
Telefon: 12-847

...kommentár nélkül: a Mátyás téren az iker nyilvános telefonfülkéből az egyik készülék hiányzik, a másik törött (Bullás Józsefné, 11-927).

...hír a postától: az április 6-án a Csörögben „talált” kábelt elszállították Rókusról.

...inkognitót kért panaszosunk, aki elmondta, hogy a Földvári utca 3-ban a függőfolyosóban jókora területet lezárt három lakó. Kérdezi: jogosan? Döntse el az IKV.

...az Anna-küti vasbolti üzletvezetője arról tájékoztatót, hogy a gyakran hiányolt Bahama és mohazöld fürdőkádból kapható. Ebből az üzletből üzeni a városszépl-

tő egyesületnek Wolfné, hogy nemcsak az unokáink nem látják majd a Bartók téri U-ház régi korlátait, hanem rövidesen mi sem, ugyanis jellegtelen újakra cserélik.

...jól szerepel a SZEOL labdarúgócsapata, hogy ne legyen hiány hazai szurkolókban, a Volán április 29-én reggel 6-kor különbuszt indít Zalaegerszegrre. A jelentkezőket a Volán irodában várják.

...Elvégezték már a gázvezeték nyomáspróbáját Kiskundorozsmán a Kamilla utcában, még sincs gáz. Mikor lesz?

...Eltűnt a harisnyanadrág, és pedig a kisméretű (1-es) Favorit az üzletekből. Ha mégis akad valahol, az sötétbarna. Emellett balzsamot is hiányol a kezére telefonálóknak. (19-346).

...miért csak műanyagkosárral kapható a Frissítő W. C.-illatosító? — kérdezi Dinnyés Margit a DÉGÁZ-tól, s azt is sajnálja, hogy nem árulnak dekára gyönyört és flittert.

## Ülésezett a KIOSZ megyei választmánya

Ülést tartott tegnap, csütörtökön a KIOSZ megyei választmánya Szegeden. Jelen volt Molnár József, a Kisiparosok Országos Szervezetének elnöke is.

Budai Antalné megyei titkár beszámolt a KIOSZ megyei küldöttgyűlése határozatainak eddigi teljesítéséről, dr. Beke Zoltán megyei titkárhelyettes pedig a kisipari munkavédelemről, a tűz-, az egészség- és a környezetvédelemről tartott tájékoztatót, majd ismertette a vezetőségnek az előző választmányi ülés óta végzett munkáját. A KIOSZ országos választmányának üléséről Böhöm Sándor, az országos választmány tagja tartott tájékoztatót. A részve-

vők megtárgyaltak egyéb szervezeti kérdéseket is, végül Molnár József kitüntetéket adott át a legjobban dolgozó kisiparosoknak. Az ipari miniszter több évtizedes kiemelkedő szakmai munkájáért, a kisiparosok jó hírnevét növelő megrendelői kapcsolataiért „Kiváló Munkáért” kitüntetésben részesítette Szél Imre makói vács kisiparost. A KIOSZ országos vezetősége Kiváló Kisiparos kitüntetésének ezüst fokozatát érdemelte ki magas szintű szakmai munkájáért Vass Sándor szegedi viz-gázszelvény mester, a Kiváló Szervezeti Munkáért kitüntetés bronz fokozatát pedig Bárdos Mihály szegedi villaszelvény kisiparos kapta.

## Magyar-jugoszláv vámegegyezmény

Magyar-jugoszláv vámegegyezményt írt alá csütörtökön Miskolctapolcán Milan Milanko, a Jugoszláv Szövetségi Köztársaság Vámigazgatóságának elnöke, és Balogh György, a Vám- és Pénzügyőrség országos parancsnokának helyettese. Az ebből az alkalomból folytatott megbeszélésen a magyar és a jugoszláv szakemberek értékelték az elmúlt év tapasztalatait, és megállapodtak az 1984. évi közös teendőikben.

Mint megállapították, tavaly kevesebb volt a vámegetés pénzügyi szabályok megsértőinek száma, viszont nőtt az elkövetett áruforgalmi és devizális jellegű szabálysértések értéke.

Az 1984-re vonatkozó egyezményben több új, a határforgalmi ellenőrzést gyorsító megállapodás szerepelt. Az egyik leglényegesebb pont, hogy a dunai hajózást illetően közös vámellenőrzést vezetnek be.

## Forgalomkorlátozás

Április 30-án, hétfőn 16 órától május 1-én 12 óráig a Széchenyi tér mindkét oldalán — a fizető parkolóhelyeken is — parkolási tilalom lesz az ünnepi felvonulás zavartalanul érdekében. Május 1-én 7 óra 30 perc és 12 óra között lezárják a Lenin körútnak a Dózsa utca és a Tolbuhin sugárút közötti szakaszát és a Kossuth Lajos sugárútnak a Nagykerület és Lenin körút közötti szakaszát, a csatlakozó utcákat, valamint az Anna-küti, Széchenyi tér, Hid utca közötti útvonalat. A régi Tisza-híd,

valamint a Dózsa utca—Tanácsköztársaság útja—Oskola utca forgalma 8 óra 30 perctől 12 óráig szünetel. Ugyanabban az időben lezárják az újszegedi hídfőben a Gyapjas Pál utca és a Vedres utca közötti útszakaszt is. A forgalomszervezők kérik a járművezetőket, hogy a lezárt területen már korábban tartózkodó járműveiket kerülik el a gyülekezési és felvonulási útvonalaktól, illetve úticéljuk elérése érdekében a forgalomkorlátozás bevezetése előtt hagyják el a lezárt utcákat.

### DÉLMAGYARORSZAG

A Magyar Szocialista Munkárpárt Szeged városi Bizottságának naplaja Főszerkesztő: Sz. Simon István Főszerkesztő-helyettes: Szávay István Kladda a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtnéház. 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomja: Szegedi Nyomda. Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. 6720. Igazgató: Dobó József — Terjesztő: Magyar Posta. Előfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 34 forint. — Index: 25 053 — ISSN: 0133-025 x